

Nanterre, le 04 avril,

INFORMATION RELATIVE AU NOMBRE DE TITRES ET DE DROITS DE VOTE AU 31 MARS 2014

ITS Group, ESN spécialisée dans le développement durable des infrastructures IT, communique les informations relatives au nombre total droits de votes et d'actions composant le capital social au 31 mars 2014 prévues par l'article L.233-8 II du code de commerce et l'article 223-16 du règlement général de l'AMF.

Date	Nombre total d'actions	Nombre total de droits de votes
31 mars 2014	7 839145	Nombre de droits de vote théoriques : 9 733738
		Nombre de droits de vote exerçables : 9 503460

Le Groupe publiera son chiffre d'affaires du premier trimestre 2014 le 17 avril 2014.

A PROPOS DE ITS GROUP

ITS Group est une ESN, spécialisée dans le développement durable des infrastructures IT. Le groupe propose une offre complète de Gestion des infrastructures à forte valeur ajoutée : Transformation, Maintien en Condition Opérationnelle sur site ou hors site et Hébergement des SI, Conseil & Assistance à maîtrise d'ouvrage. ITS Group mène une politique dynamique de partenariat avec les éditeurs majeurs du marché (Arkeia, CA, CISCO, DataCore, DELL, EMC, Falconstor, Microsoft, Netapp, Oracle, Orsyp, Symantec, SYSTAR, Veeam, VMware), dans un souci constant de garantir, aux utilisateurs, un haut niveau de disponibilité, de sécurité et d'accessibilité à leurs systèmes d'information

ITS Group est coté au compartiment C du marché Euronext Paris de NYSE Euronext - ISIN: FR0000073843 - MNEMO: ITS. Le capital de ITS Group est composé de 6000257 actions. Retrouvez toute notre information réglementée sur www.actusnews.com.

CONTACTS

ITS GROUP

Jean-Michel Bénard

Président Directeur Général

Philippe Sauvé

Directeur Général Délégué – Finances& Administratif

Pauline Labrousse

Responsable Communication plabrousse @itsgroup.com
Tél.: 01 55 17 47 61

RELATIONS PRESSE

Agence Actus Finance Nicolas Bouchez 01 77 35 04 37

nbouchez@actus.fr